

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 一个嫖娼后谎报遭抢 一个酒后对民警动粗 这对奇葩父子在拘留所见面了

西风瘦马(武义县公安局通讯员 徐文荣):6月4日,贵州来武义打工的熊某结束了3天的行政拘留,在离开拘留所前,还一个劲地劝说儿子小熊要在拘留所里听民警的话,不要再惹事。

MM法师(本报记者 陈立波):父子两人都被拘留了?因为何事?

西风瘦马:5月28日,小熊走进武义县公安局壶山派出所的办事大厅,报警称自己经过东升路工商银行的ATM机时,被两男一女抢走一个钱包,里面有一只刚花了3600元买来的苹果5手机和身份证。

MM法师:光天化日下抢劫,胆子也太大了。

西风瘦马:派出所民警立即展开调查,调取小熊所说的案发地点的监控,但看了整个监控录像后,根本就没看到有抢劫案件的发生。而且从监控中,民警看到,小熊的状态很轻松,不像是刚发生过抢劫案的样子。

MM法师:看来还得问问小熊。

西风瘦马:随后,民警再次对小熊进行询问,发现了不少新线索,但很多细节与当初报案时有很大的出入。

MM法师:看来案子另有隐情,得好查查。

西风瘦马:5月31日,民警通过侦查,终于发现了嫌疑人王某和梁某,并将两人带回派出所调查。原来,王某与梁某从事卖淫活动。5月27日,经王某介绍,小熊和梁某进行了性交易,但因小熊没钱支付嫖资,他们扣押了小熊的手机和身份证。事后,小熊越想越懊恼,这才报了假警。

MM法师:嫖娼本就不对,竟然还报假警,得给他个教训。

西风瘦马:经审查,小熊因嫖娼和谎报警情,被行政拘留20日,处罚金300元;梁某因卖淫被行政拘留13日;王某因介绍卖淫,被刑事拘留。

MM法师:得赶紧通知他家属。

西风瘦马:民警事后按规定通知了小熊的父亲,并告诉他事情发生的经过。但他父亲醉醺醺地跑到了派出所,说儿子是因为被抢劫才来报案的,怎么还被关了起来,并在现场辱骂不停,还拿石头砸伤了正在办事大厅值班的民警。对于他殴打他人的行为,警方作出了行政拘留3天的处罚。

MM法师:真是一对糊涂父子。

## 呆萌妹子半路拦警车 找回一部手机又丢了两部 妹子,做事能不能走点心?

lion(平湖市公安局通讯员 李杨):6月4日,我们微博后台收到一位妹子的寻人信息。

风叶蓝草(本报首席记者 沈洁琼):她要找什么人?

lion:找一位民警。

风叶蓝草:那妹子有提供什么线索吗?

lion:她就给了我们一张照片,而且是个背影。

风叶蓝草:哈哈,这个考验你们的侦查能力了。

lion:那我们的侦查能力绝对强的。很快,我们就把这个民警挖出来了,他是平湖市公安局巡特警大队的民警李天翼。

风叶蓝草:还没问你,妹子找这个民警做啥?

lion:为了表示感谢。事情是这样的,妹子昨天从嘉善打车到平湖参加一个婚宴,同行的还有3个小伙伴。但是下车后,他们发现有一个小伙伴的手机落在出租车上了。

风叶蓝草:他们记得出租车车牌吗?

lion:不记得,本来他们想根据手机定位,再打辆车去追前面那辆出租车,可是一时半会也打不到车,这时,他们看到了一辆警车。



风叶蓝草:警车里的民警就是李天翼?

lion:对的,李天翼听明白前因后果之后,就让他们3人上了车,一路追到平湖汽车北站才追上那辆出租车。手机还静静地躺在后座上。

风叶蓝草:这3人运气真不错。

lion:对啊,拿回手机后,李天翼又将他们送回到市区。可是,李天翼与他们分开没多久,他就听到警车后座位上一阵手机铃声。

风叶蓝草:啊?又有手机落了?

lion:是啊,而且是2部,都是刚才那帮小伙伴的。

风叶蓝草:也是无语了,真是些呆萌妹子。

lion:李天翼就好事做到底,把手机再送回到他们手中。

风叶蓝草:好民警,点个赞。



## 酒后事故心慌慌 义气兄弟来帮忙 结果还是进了拘留所

海岛骑兵(嵊泗县交警大队通讯员 王历历):以为自己酒驾,出车祸后逃逸,还找来弟弟小魏顶包,结果酒精检测未达到酒驾标准,自己却因为逃逸和顶包被行政拘留,嵊泗的大魏真是聪明反被聪明误,昨天刚从拘留所出来。

MM法师(本报记者 陈立波):怎么回事,说来听听?

海岛骑兵:5月27日凌晨1点,嵊泗县东海路发生一起轿车和电动车碰撞的交通事故。民警赶到现场后,一名自称小魏的男子,主动向民警承认,自己在转弯时不小心撞到了电动车,但电动车主却说开车的另有其人。

MM法师:看来有猫腻。

海岛骑兵:民警随后将小魏带到一旁仔细询问车祸经过,此时男子开始紧张起来,支支吾吾地说不清。

MM法师:看一下监控就马上清楚了。

海岛骑兵:民警很快调看了事发路段周边的监控,这让小魏彻底没了底气。原来,开车的是他哥哥大魏,出车祸后怕被民警查出酒驾,大魏叫来弟弟顶包。小魏随后带着民警找到了躲在路边酒店的哥哥大魏,而大魏也



主动承认了自己出车祸前喝了点酒。

MM法师:赶紧测一下大魏的酒精浓度。

海岛骑兵:经过检测,大魏体内的酒精浓度为17mg/100ml,其实并没有达到酒驾标准。但因为他出车祸后逃逸,还找人顶包,综合各种证据,大魏的行为已构成交通肇事逃逸,民警决定对其处以行政拘留10日。

MM法师:这下应该要吸取教训了。

## 凌晨2点找小姐上门按摩 寂寞男子花了3900元 结果……

黄警官(杭州江干公安分局通讯员 黄胜):6月3日傍晚,有名男子急匆匆地跑进辖区四季青派出所,他说被人骗了3900元,要报警。值班民警让他详细讲一下事情经过,男子却有些犹豫……

八目鱼(本报记者 陈洋根):看来有难言之隐。

黄警官:男子姓陈,34岁,来自丽水,初中学历。他说自己6月3日凌晨2点左右在住处闲着无聊,就想找人上门按摩。

八目鱼:凌晨2点还有人会上门服务?

黄警官:陈某上网通过百度搜索,输入了“杭州市江干区和谐家园北苑附近”“哪里有小姐服务”等一些关键词,点击进入了跳出来的网址。进入网页后,里面有个联系人的手机号。但接下来发生的事情,就有些奇葩了。

八目鱼:有多奇葩?

黄警官:陈某电话打通后,接电话的是一名女子,对方说可以提供上门按摩服务,但让陈某先汇保证金300元,陈

某按对方要求汇了300元。等了20分钟,没有人上门,陈某又打电话过去。

八目鱼:看来陈某是急不可耐了。

黄警官:女的接着又提出,要上门服务的话,得交1800元的上门费。陈某犹豫了一下,但一想,连300元保证金都交了,如果不上门服务也太亏了,他又把1800元打入对方账户。可仍然没有人上门来。

八目鱼:陈某估计是被人骗了。

黄警官:这时,陈某也意识到自己可能被骗了,他打电话过去,叫对方退款。对方说退款可以啊,但是还需要付1800元的退款手续费,陈某于是又汇了1800元。

八目鱼:退钱还要付手续费?他这都信,钱还能要回来?

黄警官:等陈某催对方退款时,对方提出,要当天下午3点钱才能退。可是到了下午3点,陈某仍没收到退款,他才反应过来自己被骗了。当天傍晚,陈某到四季青派出所报案。

八目鱼:被骗了,陈某是应该报案。但是自己为什么会被骗,陈某也该好好反思一下。